
4-7-2019 Rapportage - Rechte tellingen - Resultaten - Marktpeiler December 2018

https://multiscope.socratos.net/report/frequencies-show/?surveyId=4102&chosen%5B%5D=18314841&chosen%5B%5D=18314850&chosen%5B%5D=183148… 1/1

V001a	-	Wat	is	uw	geslacht?

Antwoord Aantal Percentage

Totaal 1.091 	 	

Nog	niet	ingevuld:	0

Man 503 46,1% 	

Vrouw 588 53,9% 	

V001b	-	Wat	is	uw	leeftijd?

Antwoord Aantal Percentage

Totaal 1.091 	 	

Nog	niet	ingevuld:	0

18-24	jaar 95 8,7% 	

25-34	jaar 156 14,3% 	

35-44	jaar 204 18,7% 	

45-54	jaar 241 22,1% 	

55	jaar	of	ouder 395 36,2% 	

V001c	-	In	welke	regio	bent	u	woonachtig?

Antwoord Aantal Percentage

Totaal 1.091 	 	

Nog	niet	ingevuld:	0

3	grote	gemeenten:	Amsterdam,	Rotterdam,	Den	Haag 127 11,6% 	

West	(Utrecht,	Noord-Holland,	Zuid-Holland) 320 29,3% 	

Noord	(Groningen,	Friesland,	Drenthe) 104 9,5% 	

Oost	(Overijssel,	Gelderland,	Flevoland) 231 21,2% 	

Zuid	(Zeeland,	Noord-Brabant,	Limburg) 309 28,3% 	

V002	-	De	volgende	vraag	gaat	over	mobiele	netwerken	en	WiFi	verbindingen.	In	hoeverre	ben	jij	het	eens	met

onderstaande	stellingen?

Antwoord
Helemaal	mee

oneens

Mee

oneens
Neutraal

Mee

eens

Helemaal	mee

eens
Totaal

Ik	vind	het	bereik	via	3G/4G	internet	in	huis
beter	dan...

131
12,0%

266
24,4%

420
38,5%

194
17,8%

80
7,3%

1.091

Ik	vind	het	3G/4G	internet	in	huis	sneller
dan	het...

127
11,6%

268
24,6%

430
39,4%

192
17,6%

74
6,8%

1.091

Ik	verwacht	dat	in	de	toekomst	het	mobiele
netwerk...

43
3,9%

74
6,8%

419
38,4%

409
37,5%

146
13,4%

1.091


